



TWO DAY VIS MOTORCYCLE TOUR - VIS, OSTROV VIS

3 prohlídky v 1 - Enduro jízda, historické i vojenské prohlídky Visu! Licencovaný místní odborný průvodce Motocykl dle vlastního výběru (plus helma) Tradiční dalmatská večeře (ryba nebo maso) na vinici na rodinné farmě Vidović s panákem na uvítanou, místním vínem, vodou a džusem (s většinou dietních omezení, na vyžádání) v ceně! Ubytování na statku ve stanech (pokoj pouze pro 2 osoby na statku) Zpáteční lístky na trajekt v ceně Nekonečné fotografické příležitosti Soukromá a polosoukromá prohlídka (2 až max. 6 osob na prohlídku) Pouze pro věk 21+

Cena

Two day Vis motorcycle tour



From Split/Dugi Rat: Two day Vis tour by motorcycle
Konoba Bracera, Dugi Rat
21315 Vis
Chorvatsko

E: andrea.dajak@gmail.com

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
18.01. - 21.12

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Dugi Rat. Poljička cesta. depends on the ferry for that day

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Dugi rat. Poljička cesta

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Two day Vis motorcycle tour

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 2 dny

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: nabídka dobrodružství, foto safari, prohlídka města, návštěva ostrovů, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky , guided tour, adrenalin / extrémní sporty, poznávání přírody / přírodních krás, sportovat, fotografování

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: 3 prohlídky v 1 – Enduro jízda, historické i vojenské prohlídky Visu!

Licencovaný místní odborný průvodce

Motocykl dle vlastního výběru (plus helma)

Tradiční dalmatská večeře (ryba nebo maso) na vinici na rodinné farmě Vidović s panákem na uvítanou, místním vínem, vodou a džusem (s většinou dietních omezení, na vyžádání) v ceně!

Ubytování na statku ve stanech (pokoj pouze pro 2 osoby na statku)

Zpáteční lístky na trajekt v ceně

Nekonečné fotografické příležitosti

Soukromá a polosoukromá prohlídka (2 až max. 6 osob na prohlídku)

Pouze pro věk 21+

ROZVRH:

ITINERÁŘ

Den 1

Naší první zastávkou je britská pevnost s výhledem na vstup do zátoky Vis, pak jízda na vojenskou stanici strážící přístup ze severu. Dále jedeme mimo silnici na základnu na západě ostrova v Barjošce, abychom vstoupili do puškových hnízd a prošli se podzemními tunely. Po přestávce v Komiži, malém malebném rybářském místě, jedeme do Stupišće, východní základny Komiže. Oba byly postaveny na ochranu Komiže směrem do Itálie. Stupišće je jedinou základnou se třemi děly, která ještě zůstala na pozici směrem k Itálii. Následuje letecká základna, po které následuje gastronomický požitek na místní rodinné farmě. Zde vám naservírují produkty vypěstované v okolí, naše nejtradičnější jídlo Peka a víno z vinice na statku. Tím příběh nekončí – když se vydáte za domem, najdete jeskyni postavenou jako útočiště pro vojáky během 2. světové války. Později jedeme na plánované ubytování nebo se ubytujeme na pozemku a přespíme ve stanech.

Den 2

Další den jedeme na vrchol Visu s výhledem na Komižu a někdy až do Itálie, pokud je opravdu jasné počasí. Pak jedeme do podzemního komunikačního centra skrytého na vrcholu kopce. Projdeme většinu tunelů, pokud nejste klaustrofobičtí. Není to něco, co byste jen tak projížděli, i kdyby vás k tomu někdo nasměroval. Další je čas strávený na pláži. Poté, co si odpočineme, stihneme trajekt zpět do Splitu v daný čas.